
Addition et Soustraction (A)Calculez chaque somme ou différence.10 + 4 = 4 + 1 = 2 + 10 = 7 + 8 =11 - 1 = 14 - 4 = 8 + 7 = 6 - 5 =5 + 9 = 6 - 2 = 10 - 4 = 18 - 9 =5 + 7 = 14 - 4 = 6 + 9 = 4 + 5 =5 + 2 = 6 - 1 = 8 + 1 = 10 - 4 =8 - 2 = 1 + 8 = 10 + 4 = 9 + 1 =16 - 7 = 8 + 6 = 13 - 10 = 9 + 7 =5 + 10 = 1 + 5 = 9 + 5 = 6 - 5 =11 - 4 = 10 + 3 = 9 + 5 = 6 + 5 =6 + 2 = 1 + 8 = 17 - 10 = 1 + 9 =10 + 5 = 7 + 3 = 17 - 7 = 13 - 6 =6 - 3 = 4 + 7 = 4 - 1 = 2 + 9 =4 + 10 = 13 - 6 = 17 - 7 = 14 - 5 =10 - 5 = 13 - 3 = 9 - 5 = 8 + 1 =3 + 8 = 4 + 8 = 6 + 6 = 10 - 7 =6 + 8 = 10 + 7 = 10 - 2 = 11 - 2 =3 + 5 = 11 - 2 = 14 - 5 = 1 + 3 =15 - 9 = 10 + 1 = 12 - 9 = 10 + 4 =7 + 2 = 10 - 8 = 6 + 8 = 6 - 5 =6 - 1 = 8 - 3 = 9 + 4 = 6 + 1 =15 - 9 = 12 - 5 = 1 + 8 = 13 - 4 =5 + 4 = 6 - 5 = 12 - 7 = 6 - 2 =8 - 2 = 15 - 6 = 11 - 8 = 1 + 7 =11 - 5 = 10 - 4 = 4 + 7 = 7 + 8 =7 + 3 = 7 + 5 = 14 - 4 = 8 + 6 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (A) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.10 + 4 = 14 4 + 1 = 5 2 + 10 = 12 7 + 8 = 1511 - 1 = 10 14 - 4 = 10 8 + 7 = 15 6 - 5 = 15 + 9 = 14 6 - 2 = 4 10 - 4 = 6 18 - 9 = 95 + 7 = 12 14 - 4 = 10 6 + 9 = 15 4 + 5 = 95 + 2 = 7 6 - 1 = 5 8 + 1 = 9 10 - 4 = 68 - 2 = 6 1 + 8 = 9 10 + 4 = 14 9 + 1 = 1016 - 7 = 9 8 + 6 = 14 13 - 10 = 3 9 + 7 = 165 + 10 = 15 1 + 5 = 6 9 + 5 = 14 6 - 5 = 111 - 4 = 7 10 + 3 = 13 9 + 5 = 14 6 + 5 = 116 + 2 = 8 1 + 8 = 9 17 - 10 = 7 1 + 9 = 1010 + 5 = 15 7 + 3 = 10 17 - 7 = 10 13 - 6 = 76 - 3 = 3 4 + 7 = 11 4 - 1 = 3 2 + 9 = 114 + 10 = 14 13 - 6 = 7 17 - 7 = 10 14 - 5 = 910 - 5 = 5 13 - 3 = 10 9 - 5 = 4 8 + 1 = 93 + 8 = 11 4 + 8 = 12 6 + 6 = 12 10 - 7 = 36 + 8 = 14 10 + 7 = 17 10 - 2 = 8 11 - 2 = 93 + 5 = 8 11 - 2 = 9 14 - 5 = 9 1 + 3 = 415 - 9 = 6 10 + 1 = 11 12 - 9 = 3 10 + 4 = 147 + 2 = 9 10 - 8 = 2 6 + 8 = 14 6 - 5 = 16 - 1 = 5 8 - 3 = 5 9 + 4 = 13 6 + 1 = 715 - 9 = 6 12 - 5 = 7 1 + 8 = 9 13 - 4 = 95 + 4 = 9 6 - 5 = 1 12 - 7 = 5 6 - 2 = 48 - 2 = 6 15 - 6 = 9 11 - 8 = 3 1 + 7 = 811 - 5 = 6 10 - 4 = 6 4 + 7 = 11 7 + 8 = 157 + 3 = 10 7 + 5 = 12 14 - 4 = 10 8 + 6 = 14Mathslibres.com



Addition et Soustraction (B)Calculez chaque somme ou différence.15 - 7 = 7 + 4 = 9 + 9 = 12 - 7 =3 + 2 = 10 - 3 = 13 - 9 = 4 - 2 =2 + 6 = 7 + 3 = 2 + 10 = 17 - 8 =13 - 7 = 1 + 10 = 4 + 5 = 5 + 9 =5 + 2 = 19 - 9 = 5 + 5 = 7 - 1 =12 - 8 = 2 + 3 = 12 - 8 = 1 + 1 =7 - 4 = 5 + 4 = 5 + 9 = 11 - 4 =9 + 1 = 6 + 5 = 7 + 6 = 10 + 7 =10 + 7 = 8 + 8 = 5 + 10 = 8 + 4 =5 + 6 = 2 + 7 = 3 + 4 = 3 + 9 =12 - 7 = 19 - 10 = 5 - 3 = 7 + 6 =2 + 9 = 3 + 4 = 1 + 6 = 3 - 2 =9 + 10 = 13 - 4 = 7 + 8 = 2 + 6 =7 + 3 = 5 + 3 = 3 + 6 = 19 - 9 =6 + 6 = 7 + 1 = 16 - 10 = 6 + 1 =6 - 2 = 1 + 9 = 11 - 8 = 3 + 6 =8 + 10 = 9 - 7 = 15 - 9 = 16 - 9 =3 + 6 = 8 + 9 = 13 - 6 = 6 + 9 =6 - 4 = 3 + 5 = 4 + 2 = 13 - 6 =3 + 3 = 16 - 10 = 11 - 5 = 2 + 6 =12 - 4 = 10 - 7 = 2 + 8 = 6 + 8 =5 + 5 = 12 - 8 = 9 - 5 = 6 + 5 =8 + 4 = 1 + 4 = 7 + 4 = 8 + 7 =7 - 3 = 15 - 10 = 4 + 5 = 2 + 5 =9 - 3 = 4 + 8 = 12 - 4 = 13 - 8 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (B) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.15 - 7 = 8 7 + 4 = 11 9 + 9 = 18 12 - 7 = 53 + 2 = 5 10 - 3 = 7 13 - 9 = 4 4 - 2 = 22 + 6 = 8 7 + 3 = 10 2 + 10 = 12 17 - 8 = 913 - 7 = 6 1 + 10 = 11 4 + 5 = 9 5 + 9 = 145 + 2 = 7 19 - 9 = 10 5 + 5 = 10 7 - 1 = 612 - 8 = 4 2 + 3 = 5 12 - 8 = 4 1 + 1 = 27 - 4 = 3 5 + 4 = 9 5 + 9 = 14 11 - 4 = 79 + 1 = 10 6 + 5 = 11 7 + 6 = 13 10 + 7 = 1710 + 7 = 17 8 + 8 = 16 5 + 10 = 15 8 + 4 = 125 + 6 = 11 2 + 7 = 9 3 + 4 = 7 3 + 9 = 1212 - 7 = 5 19 - 10 = 9 5 - 3 = 2 7 + 6 = 132 + 9 = 11 3 + 4 = 7 1 + 6 = 7 3 - 2 = 19 + 10 = 19 13 - 4 = 9 7 + 8 = 15 2 + 6 = 87 + 3 = 10 5 + 3 = 8 3 + 6 = 9 19 - 9 = 106 + 6 = 12 7 + 1 = 8 16 - 10 = 6 6 + 1 = 76 - 2 = 4 1 + 9 = 10 11 - 8 = 3 3 + 6 = 98 + 10 = 18 9 - 7 = 2 15 - 9 = 6 16 - 9 = 73 + 6 = 9 8 + 9 = 17 13 - 6 = 7 6 + 9 = 156 - 4 = 2 3 + 5 = 8 4 + 2 = 6 13 - 6 = 73 + 3 = 6 16 - 10 = 6 11 - 5 = 6 2 + 6 = 812 - 4 = 8 10 - 7 = 3 2 + 8 = 10 6 + 8 = 145 + 5 = 10 12 - 8 = 4 9 - 5 = 4 6 + 5 = 118 + 4 = 12 1 + 4 = 5 7 + 4 = 11 8 + 7 = 157 - 3 = 4 15 - 10 = 5 4 + 5 = 9 2 + 5 = 79 - 3 = 6 4 + 8 = 12 12 - 4 = 8 13 - 8 = 5Mathslibres.com



Addition et Soustraction (C)Calculez chaque somme ou différence.11 - 7 = 6 + 6 = 5 - 1 = 15 - 7 =6 + 8 = 5 + 10 = 12 - 5 = 5 + 2 =13 - 6 = 11 - 4 = 18 - 10 = 5 - 1 =9 + 8 = 9 - 4 = 6 + 4 = 10 + 8 =7 - 4 = 9 + 3 = 8 + 1 = 13 - 5 =7 + 4 = 4 + 4 = 18 - 9 = 3 + 8 =14 - 7 = 5 - 1 = 12 - 9 = 4 + 4 =13 - 10 = 9 + 7 = 11 - 1 = 10 + 1 =6 - 2 = 14 - 5 = 5 + 10 = 2 + 3 =9 - 4 = 5 - 4 = 10 - 5 = 15 - 9 =13 - 4 = 10 + 8 = 6 + 1 = 3 + 6 =2 + 9 = 6 + 2 = 3 + 5 = 14 - 5 =12 - 2 = 15 - 7 = 10 + 8 = 8 + 10 =9 - 2 = 3 + 2 = 5 - 3 = 18 - 8 =10 - 5 = 14 - 5 = 12 - 7 = 5 + 1 =4 + 10 = 15 - 8 = 9 + 10 = 4 + 6 =15 - 8 = 8 - 5 = 9 - 8 = 10 - 1 =6 + 3 = 4 + 10 = 3 + 9 = 13 - 6 =7 + 9 = 7 + 2 = 5 + 4 = 7 + 9 =11 - 6 = 8 - 6 = 17 - 10 = 15 - 9 =14 - 5 = 4 + 8 = 10 - 6 = 7 + 9 =11 - 2 = 4 - 1 = 12 - 7 = 4 + 4 =8 - 5 = 8 + 2 = 9 + 8 = 10 + 5 =1 + 5 = 8 - 6 = 8 + 8 = 5 + 10 =13 - 5 = 4 - 1 = 5 + 9 = 20 - 10 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (C) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.11 - 7 = 4 6 + 6 = 12 5 - 1 = 4 15 - 7 = 86 + 8 = 14 5 + 10 = 15 12 - 5 = 7 5 + 2 = 713 - 6 = 7 11 - 4 = 7 18 - 10 = 8 5 - 1 = 49 + 8 = 17 9 - 4 = 5 6 + 4 = 10 10 + 8 = 187 - 4 = 3 9 + 3 = 12 8 + 1 = 9 13 - 5 = 87 + 4 = 11 4 + 4 = 8 18 - 9 = 9 3 + 8 = 1114 - 7 = 7 5 - 1 = 4 12 - 9 = 3 4 + 4 = 813 - 10 = 3 9 + 7 = 16 11 - 1 = 10 10 + 1 = 116 - 2 = 4 14 - 5 = 9 5 + 10 = 15 2 + 3 = 59 - 4 = 5 5 - 4 = 1 10 - 5 = 5 15 - 9 = 613 - 4 = 9 10 + 8 = 18 6 + 1 = 7 3 + 6 = 92 + 9 = 11 6 + 2 = 8 3 + 5 = 8 14 - 5 = 912 - 2 = 10 15 - 7 = 8 10 + 8 = 18 8 + 10 = 189 - 2 = 7 3 + 2 = 5 5 - 3 = 2 18 - 8 = 1010 - 5 = 5 14 - 5 = 9 12 - 7 = 5 5 + 1 = 64 + 10 = 14 15 - 8 = 7 9 + 10 = 19 4 + 6 = 1015 - 8 = 7 8 - 5 = 3 9 - 8 = 1 10 - 1 = 96 + 3 = 9 4 + 10 = 14 3 + 9 = 12 13 - 6 = 77 + 9 = 16 7 + 2 = 9 5 + 4 = 9 7 + 9 = 1611 - 6 = 5 8 - 6 = 2 17 - 10 = 7 15 - 9 = 614 - 5 = 9 4 + 8 = 12 10 - 6 = 4 7 + 9 = 1611 - 2 = 9 4 - 1 = 3 12 - 7 = 5 4 + 4 = 88 - 5 = 3 8 + 2 = 10 9 + 8 = 17 10 + 5 = 151 + 5 = 6 8 - 6 = 2 8 + 8 = 16 5 + 10 = 1513 - 5 = 8 4 - 1 = 3 5 + 9 = 14 20 - 10 = 10Mathslibres.com



Addition et Soustraction (D)Calculez chaque somme ou différence.8 - 3 = 16 - 9 = 6 + 2 = 1 + 8 =17 - 10 = 10 - 5 = 7 - 5 = 9 - 7 =2 + 6 = 1 + 5 = 8 + 4 = 5 + 8 =5 - 2 = 11 - 6 = 6 - 1 = 11 - 6 =10 + 2 = 1 + 10 = 16 - 10 = 13 - 10 =16 - 10 = 6 + 1 = 10 + 7 = 11 - 8 =10 + 10 = 5 + 2 = 5 + 6 = 5 - 3 =15 - 6 = 17 - 10 = 11 - 6 = 16 - 8 =11 - 9 = 9 + 7 = 3 + 2 = 7 + 4 =9 - 7 = 10 - 8 = 7 + 9 = 10 - 1 =6 + 5 = 9 - 8 = 10 - 3 = 10 + 10 =9 - 3 = 3 - 1 = 13 - 7 = 13 - 8 =9 + 3 = 2 - 1 = 7 + 1 = 9 + 6 =3 + 8 = 10 + 1 = 13 - 8 = 4 + 10 =2 + 2 = 9 - 6 = 20 - 10 = 4 + 1 =3 + 5 = 10 + 2 = 4 + 6 = 9 - 2 =6 + 7 = 4 - 2 = 16 - 7 = 7 + 6 =10 - 6 = 5 - 4 = 13 - 7 = 16 - 7 =5 - 2 = 15 - 10 = 11 - 4 = 16 - 8 =1 + 1 = 1 + 4 = 9 + 8 = 6 + 6 =10 - 5 = 9 + 3 = 3 + 3 = 15 - 9 =16 - 10 = 4 - 2 = 7 - 5 = 7 + 3 =11 - 8 = 6 + 10 = 14 - 6 = 12 - 10 =4 + 10 = 5 + 9 = 6 + 10 = 9 - 3 =3 - 2 = 6 - 4 = 5 + 5 = 3 + 8 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (D) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.8 - 3 = 5 16 - 9 = 7 6 + 2 = 8 1 + 8 = 917 - 10 = 7 10 - 5 = 5 7 - 5 = 2 9 - 7 = 22 + 6 = 8 1 + 5 = 6 8 + 4 = 12 5 + 8 = 135 - 2 = 3 11 - 6 = 5 6 - 1 = 5 11 - 6 = 510 + 2 = 12 1 + 10 = 11 16 - 10 = 6 13 - 10 = 316 - 10 = 6 6 + 1 = 7 10 + 7 = 17 11 - 8 = 310 + 10 = 20 5 + 2 = 7 5 + 6 = 11 5 - 3 = 215 - 6 = 9 17 - 10 = 7 11 - 6 = 5 16 - 8 = 811 - 9 = 2 9 + 7 = 16 3 + 2 = 5 7 + 4 = 119 - 7 = 2 10 - 8 = 2 7 + 9 = 16 10 - 1 = 96 + 5 = 11 9 - 8 = 1 10 - 3 = 7 10 + 10 = 209 - 3 = 6 3 - 1 = 2 13 - 7 = 6 13 - 8 = 59 + 3 = 12 2 - 1 = 1 7 + 1 = 8 9 + 6 = 153 + 8 = 11 10 + 1 = 11 13 - 8 = 5 4 + 10 = 142 + 2 = 4 9 - 6 = 3 20 - 10 = 10 4 + 1 = 53 + 5 = 8 10 + 2 = 12 4 + 6 = 10 9 - 2 = 76 + 7 = 13 4 - 2 = 2 16 - 7 = 9 7 + 6 = 1310 - 6 = 4 5 - 4 = 1 13 - 7 = 6 16 - 7 = 95 - 2 = 3 15 - 10 = 5 11 - 4 = 7 16 - 8 = 81 + 1 = 2 1 + 4 = 5 9 + 8 = 17 6 + 6 = 1210 - 5 = 5 9 + 3 = 12 3 + 3 = 6 15 - 9 = 616 - 10 = 6 4 - 2 = 2 7 - 5 = 2 7 + 3 = 1011 - 8 = 3 6 + 10 = 16 14 - 6 = 8 12 - 10 = 24 + 10 = 14 5 + 9 = 14 6 + 10 = 16 9 - 3 = 63 - 2 = 1 6 - 4 = 2 5 + 5 = 10 3 + 8 = 11Mathslibres.com



Addition et Soustraction (E)Calculez chaque somme ou différence.7 - 2 = 10 + 1 = 3 + 3 = 2 + 4 =9 + 5 = 18 - 10 = 13 - 3 = 8 + 5 =13 - 9 = 15 - 9 = 6 + 1 = 5 + 2 =9 - 3 = 10 + 8 = 10 - 4 = 3 + 9 =10 - 5 = 12 - 9 = 7 + 6 = 9 - 4 =1 + 2 = 3 - 1 = 3 - 1 = 5 + 4 =9 - 2 = 1 + 1 = 3 + 8 = 9 + 7 =13 - 3 = 10 + 1 = 10 + 8 = 1 + 10 =9 + 4 = 5 - 1 = 10 + 6 = 4 + 8 =6 - 5 = 15 - 7 = 3 - 1 = 9 - 3 =2 + 9 = 1 + 5 = 5 - 2 = 8 + 10 =11 - 2 = 7 + 4 = 10 - 2 = 1 + 6 =9 + 10 = 9 + 6 = 6 + 3 = 13 - 4 =7 - 6 = 5 + 6 = 9 + 6 = 12 - 2 =10 + 3 = 12 - 3 = 14 - 10 = 18 - 9 =13 - 9 = 5 - 2 = 9 - 5 = 3 + 4 =5 + 3 = 9 + 2 = 5 + 10 = 8 - 2 =1 + 8 = 9 + 2 = 10 - 5 = 4 - 2 =7 + 10 = 8 + 2 = 14 - 4 = 13 - 10 =4 - 2 = 1 + 6 = 10 + 7 = 7 + 2 =17 - 9 = 4 + 6 = 6 + 6 = 4 + 8 =9 + 9 = 15 - 10 = 8 - 2 = 15 - 8 =4 + 2 = 5 + 10 = 8 + 6 = 13 - 3 =19 - 9 = 8 + 4 = 2 + 5 = 12 - 6 =5 + 3 = 4 + 9 = 18 - 10 = 10 - 2 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (E) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.7 - 2 = 5 10 + 1 = 11 3 + 3 = 6 2 + 4 = 69 + 5 = 14 18 - 10 = 8 13 - 3 = 10 8 + 5 = 1313 - 9 = 4 15 - 9 = 6 6 + 1 = 7 5 + 2 = 79 - 3 = 6 10 + 8 = 18 10 - 4 = 6 3 + 9 = 1210 - 5 = 5 12 - 9 = 3 7 + 6 = 13 9 - 4 = 51 + 2 = 3 3 - 1 = 2 3 - 1 = 2 5 + 4 = 99 - 2 = 7 1 + 1 = 2 3 + 8 = 11 9 + 7 = 1613 - 3 = 10 10 + 1 = 11 10 + 8 = 18 1 + 10 = 119 + 4 = 13 5 - 1 = 4 10 + 6 = 16 4 + 8 = 126 - 5 = 1 15 - 7 = 8 3 - 1 = 2 9 - 3 = 62 + 9 = 11 1 + 5 = 6 5 - 2 = 3 8 + 10 = 1811 - 2 = 9 7 + 4 = 11 10 - 2 = 8 1 + 6 = 79 + 10 = 19 9 + 6 = 15 6 + 3 = 9 13 - 4 = 97 - 6 = 1 5 + 6 = 11 9 + 6 = 15 12 - 2 = 1010 + 3 = 13 12 - 3 = 9 14 - 10 = 4 18 - 9 = 913 - 9 = 4 5 - 2 = 3 9 - 5 = 4 3 + 4 = 75 + 3 = 8 9 + 2 = 11 5 + 10 = 15 8 - 2 = 61 + 8 = 9 9 + 2 = 11 10 - 5 = 5 4 - 2 = 27 + 10 = 17 8 + 2 = 10 14 - 4 = 10 13 - 10 = 34 - 2 = 2 1 + 6 = 7 10 + 7 = 17 7 + 2 = 917 - 9 = 8 4 + 6 = 10 6 + 6 = 12 4 + 8 = 129 + 9 = 18 15 - 10 = 5 8 - 2 = 6 15 - 8 = 74 + 2 = 6 5 + 10 = 15 8 + 6 = 14 13 - 3 = 1019 - 9 = 10 8 + 4 = 12 2 + 5 = 7 12 - 6 = 65 + 3 = 8 4 + 9 = 13 18 - 10 = 8 10 - 2 = 8Mathslibres.com



Addition et Soustraction (F)Calculez chaque somme ou différence.16 - 9 = 2 + 10 = 5 - 4 = 10 + 6 =5 - 2 = 8 - 1 = 3 + 5 = 10 - 6 =4 + 8 = 7 - 1 = 10 + 8 = 1 + 4 =8 + 6 = 12 - 7 = 12 - 5 = 7 - 3 =19 - 9 = 13 - 4 = 8 - 5 = 10 - 4 =18 - 9 = 9 + 10 = 10 - 8 = 8 - 1 =14 - 6 = 10 - 8 = 2 + 6 = 10 - 2 =8 - 2 = 6 - 5 = 10 + 10 = 11 - 6 =5 - 2 = 17 - 7 = 12 - 5 = 14 - 7 =10 - 6 = 7 - 5 = 14 - 5 = 7 - 2 =18 - 10 = 1 + 4 = 1 + 4 = 14 - 7 =8 - 7 = 5 + 1 = 11 - 6 = 7 - 1 =7 - 4 = 5 + 4 = 16 - 7 = 11 - 9 =5 - 4 = 7 - 1 = 15 - 9 = 3 + 8 =3 + 6 = 4 + 6 = 10 - 6 = 11 - 8 =7 - 3 = 7 + 4 = 5 + 5 = 1 + 8 =16 - 7 = 13 - 7 = 7 - 5 = 14 - 8 =12 - 3 = 10 - 9 = 9 + 10 = 9 - 2 =6 + 5 = 11 - 8 = 5 + 6 = 5 + 6 =2 + 9 = 13 - 10 = 15 - 7 = 12 - 7 =7 - 5 = 7 + 4 = 1 + 8 = 9 - 5 =11 - 8 = 11 - 2 = 4 - 2 = 1 + 7 =11 - 6 = 8 - 2 = 10 - 3 = 9 + 2 =3 + 9 = 5 + 9 = 17 - 9 = 8 + 5 =12 - 10 = 1 + 1 = 15 - 8 = 4 + 10 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (F) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.16 - 9 = 7 2 + 10 = 12 5 - 4 = 1 10 + 6 = 165 - 2 = 3 8 - 1 = 7 3 + 5 = 8 10 - 6 = 44 + 8 = 12 7 - 1 = 6 10 + 8 = 18 1 + 4 = 58 + 6 = 14 12 - 7 = 5 12 - 5 = 7 7 - 3 = 419 - 9 = 10 13 - 4 = 9 8 - 5 = 3 10 - 4 = 618 - 9 = 9 9 + 10 = 19 10 - 8 = 2 8 - 1 = 714 - 6 = 8 10 - 8 = 2 2 + 6 = 8 10 - 2 = 88 - 2 = 6 6 - 5 = 1 10 + 10 = 20 11 - 6 = 55 - 2 = 3 17 - 7 = 10 12 - 5 = 7 14 - 7 = 710 - 6 = 4 7 - 5 = 2 14 - 5 = 9 7 - 2 = 518 - 10 = 8 1 + 4 = 5 1 + 4 = 5 14 - 7 = 78 - 7 = 1 5 + 1 = 6 11 - 6 = 5 7 - 1 = 67 - 4 = 3 5 + 4 = 9 16 - 7 = 9 11 - 9 = 25 - 4 = 1 7 - 1 = 6 15 - 9 = 6 3 + 8 = 113 + 6 = 9 4 + 6 = 10 10 - 6 = 4 11 - 8 = 37 - 3 = 4 7 + 4 = 11 5 + 5 = 10 1 + 8 = 916 - 7 = 9 13 - 7 = 6 7 - 5 = 2 14 - 8 = 612 - 3 = 9 10 - 9 = 1 9 + 10 = 19 9 - 2 = 76 + 5 = 11 11 - 8 = 3 5 + 6 = 11 5 + 6 = 112 + 9 = 11 13 - 10 = 3 15 - 7 = 8 12 - 7 = 57 - 5 = 2 7 + 4 = 11 1 + 8 = 9 9 - 5 = 411 - 8 = 3 11 - 2 = 9 4 - 2 = 2 1 + 7 = 811 - 6 = 5 8 - 2 = 6 10 - 3 = 7 9 + 2 = 113 + 9 = 12 5 + 9 = 14 17 - 9 = 8 8 + 5 = 1312 - 10 = 2 1 + 1 = 2 15 - 8 = 7 4 + 10 = 14Mathslibres.com



Addition et Soustraction (G)Calculez chaque somme ou différence.3 + 2 = 3 + 9 = 16 - 9 = 13 - 3 =14 - 6 = 8 - 3 = 10 + 3 = 5 - 2 =7 + 8 = 10 - 2 = 8 - 7 = 10 + 9 =6 + 8 = 9 - 3 = 16 - 6 = 14 - 9 =5 - 4 = 3 + 10 = 14 - 4 = 13 - 4 =2 + 2 = 1 + 6 = 10 + 10 = 10 + 7 =6 + 5 = 13 - 9 = 10 + 4 = 5 + 6 =8 + 4 = 5 - 4 = 10 + 6 = 17 - 9 =5 - 3 = 4 - 1 = 4 - 2 = 13 - 10 =9 + 4 = 14 - 5 = 13 - 3 = 11 - 8 =1 + 7 = 18 - 9 = 2 + 5 = 15 - 10 =14 - 10 = 5 + 8 = 10 + 5 = 7 + 3 =4 - 2 = 11 - 10 = 13 - 3 = 5 + 8 =10 - 8 = 1 + 8 = 6 + 7 = 12 - 7 =7 + 4 = 10 + 2 = 12 - 9 = 3 + 6 =3 + 3 = 1 + 1 = 2 + 8 = 6 + 6 =11 - 6 = 10 - 8 = 10 - 1 = 15 - 10 =6 - 4 = 11 - 2 = 5 - 1 = 13 - 8 =4 - 2 = 15 - 7 = 1 + 3 = 8 - 7 =6 - 4 = 11 - 9 = 2 + 7 = 14 - 5 =13 - 9 = 9 + 6 = 3 + 6 = 5 + 7 =4 + 10 = 8 + 9 = 13 - 7 = 8 + 7 =12 - 3 = 10 - 4 = 10 - 3 = 3 + 2 =7 - 5 = 5 + 2 = 12 - 9 = 1 + 1 =3 + 8 = 5 + 6 = 18 - 10 = 3 - 1 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (G) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.3 + 2 = 5 3 + 9 = 12 16 - 9 = 7 13 - 3 = 1014 - 6 = 8 8 - 3 = 5 10 + 3 = 13 5 - 2 = 37 + 8 = 15 10 - 2 = 8 8 - 7 = 1 10 + 9 = 196 + 8 = 14 9 - 3 = 6 16 - 6 = 10 14 - 9 = 55 - 4 = 1 3 + 10 = 13 14 - 4 = 10 13 - 4 = 92 + 2 = 4 1 + 6 = 7 10 + 10 = 20 10 + 7 = 176 + 5 = 11 13 - 9 = 4 10 + 4 = 14 5 + 6 = 118 + 4 = 12 5 - 4 = 1 10 + 6 = 16 17 - 9 = 85 - 3 = 2 4 - 1 = 3 4 - 2 = 2 13 - 10 = 39 + 4 = 13 14 - 5 = 9 13 - 3 = 10 11 - 8 = 31 + 7 = 8 18 - 9 = 9 2 + 5 = 7 15 - 10 = 514 - 10 = 4 5 + 8 = 13 10 + 5 = 15 7 + 3 = 104 - 2 = 2 11 - 10 = 1 13 - 3 = 10 5 + 8 = 1310 - 8 = 2 1 + 8 = 9 6 + 7 = 13 12 - 7 = 57 + 4 = 11 10 + 2 = 12 12 - 9 = 3 3 + 6 = 93 + 3 = 6 1 + 1 = 2 2 + 8 = 10 6 + 6 = 1211 - 6 = 5 10 - 8 = 2 10 - 1 = 9 15 - 10 = 56 - 4 = 2 11 - 2 = 9 5 - 1 = 4 13 - 8 = 54 - 2 = 2 15 - 7 = 8 1 + 3 = 4 8 - 7 = 16 - 4 = 2 11 - 9 = 2 2 + 7 = 9 14 - 5 = 913 - 9 = 4 9 + 6 = 15 3 + 6 = 9 5 + 7 = 124 + 10 = 14 8 + 9 = 17 13 - 7 = 6 8 + 7 = 1512 - 3 = 9 10 - 4 = 6 10 - 3 = 7 3 + 2 = 57 - 5 = 2 5 + 2 = 7 12 - 9 = 3 1 + 1 = 23 + 8 = 11 5 + 6 = 11 18 - 10 = 8 3 - 1 = 2Mathslibres.com



Addition et Soustraction (H)Calculez chaque somme ou différence.1 + 7 = 16 - 10 = 5 - 1 = 8 - 6 =5 - 2 = 8 + 9 = 6 + 2 = 5 - 3 =11 - 4 = 10 - 3 = 12 - 9 = 17 - 9 =8 + 3 = 3 - 1 = 5 - 2 = 5 + 8 =4 - 3 = 10 - 6 = 16 - 8 = 7 + 8 =5 + 4 = 7 + 2 = 3 - 2 = 5 + 10 =18 - 8 = 6 - 5 = 10 + 2 = 11 - 4 =10 + 9 = 2 + 7 = 17 - 10 = 9 - 7 =2 + 2 = 2 + 8 = 8 + 3 = 17 - 7 =10 + 9 = 6 + 9 = 13 - 5 = 10 - 7 =9 + 1 = 18 - 9 = 7 - 6 = 7 + 9 =17 - 10 = 1 + 6 = 2 + 3 = 9 - 8 =9 - 6 = 8 + 5 = 4 + 7 = 11 - 3 =13 - 10 = 15 - 10 = 11 - 10 = 1 + 4 =15 - 6 = 9 + 2 = 8 + 3 = 12 - 4 =5 - 1 = 6 + 7 = 5 + 2 = 8 + 9 =2 - 1 = 18 - 9 = 10 - 5 = 5 - 3 =3 + 8 = 8 + 4 = 10 + 6 = 11 - 2 =9 + 9 = 11 - 1 = 9 + 4 = 12 - 5 =15 - 10 = 10 - 3 = 15 - 9 = 7 + 6 =8 + 1 = 3 + 8 = 8 + 1 = 12 - 2 =2 + 10 = 11 - 6 = 6 + 9 = 10 + 7 =5 + 9 = 3 + 5 = 1 + 3 = 3 + 7 =6 + 3 = 4 - 2 = 2 + 6 = 1 + 8 =11 - 4 = 11 - 10 = 6 + 10 = 2 + 3 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (H) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.1 + 7 = 8 16 - 10 = 6 5 - 1 = 4 8 - 6 = 25 - 2 = 3 8 + 9 = 17 6 + 2 = 8 5 - 3 = 211 - 4 = 7 10 - 3 = 7 12 - 9 = 3 17 - 9 = 88 + 3 = 11 3 - 1 = 2 5 - 2 = 3 5 + 8 = 134 - 3 = 1 10 - 6 = 4 16 - 8 = 8 7 + 8 = 155 + 4 = 9 7 + 2 = 9 3 - 2 = 1 5 + 10 = 1518 - 8 = 10 6 - 5 = 1 10 + 2 = 12 11 - 4 = 710 + 9 = 19 2 + 7 = 9 17 - 10 = 7 9 - 7 = 22 + 2 = 4 2 + 8 = 10 8 + 3 = 11 17 - 7 = 1010 + 9 = 19 6 + 9 = 15 13 - 5 = 8 10 - 7 = 39 + 1 = 10 18 - 9 = 9 7 - 6 = 1 7 + 9 = 1617 - 10 = 7 1 + 6 = 7 2 + 3 = 5 9 - 8 = 19 - 6 = 3 8 + 5 = 13 4 + 7 = 11 11 - 3 = 813 - 10 = 3 15 - 10 = 5 11 - 10 = 1 1 + 4 = 515 - 6 = 9 9 + 2 = 11 8 + 3 = 11 12 - 4 = 85 - 1 = 4 6 + 7 = 13 5 + 2 = 7 8 + 9 = 172 - 1 = 1 18 - 9 = 9 10 - 5 = 5 5 - 3 = 23 + 8 = 11 8 + 4 = 12 10 + 6 = 16 11 - 2 = 99 + 9 = 18 11 - 1 = 10 9 + 4 = 13 12 - 5 = 715 - 10 = 5 10 - 3 = 7 15 - 9 = 6 7 + 6 = 138 + 1 = 9 3 + 8 = 11 8 + 1 = 9 12 - 2 = 102 + 10 = 12 11 - 6 = 5 6 + 9 = 15 10 + 7 = 175 + 9 = 14 3 + 5 = 8 1 + 3 = 4 3 + 7 = 106 + 3 = 9 4 - 2 = 2 2 + 6 = 8 1 + 8 = 911 - 4 = 7 11 - 10 = 1 6 + 10 = 16 2 + 3 = 5Mathslibres.com



Addition et Soustraction (I)Calculez chaque somme ou différence.14 - 4 = 7 - 3 = 10 - 4 = 8 + 1 =7 + 3 = 7 + 8 = 11 - 3 = 2 + 8 =6 - 3 = 7 + 6 = 3 + 9 = 7 - 4 =8 - 6 = 17 - 9 = 4 + 7 = 12 - 2 =4 + 10 = 11 - 1 = 10 + 8 = 7 + 2 =4 + 4 = 1 + 8 = 8 + 5 = 8 + 7 =10 + 4 = 3 + 8 = 14 - 4 = 4 + 3 =7 + 6 = 11 - 1 = 2 + 7 = 9 - 7 =5 - 1 = 3 + 8 = 8 + 10 = 8 + 3 =7 + 10 = 14 - 4 = 18 - 9 = 4 + 5 =8 + 1 = 9 - 5 = 8 + 8 = 12 - 3 =8 + 2 = 2 + 6 = 3 + 10 = 1 + 1 =9 - 2 = 3 + 2 = 10 + 5 = 1 + 1 =10 + 5 = 3 + 5 = 7 + 2 = 2 + 7 =7 + 5 = 12 - 10 = 12 - 7 = 11 - 5 =20 - 10 = 7 + 1 = 6 + 1 = 7 - 5 =2 + 1 = 13 - 4 = 5 + 4 = 7 - 3 =4 - 2 = 15 - 9 = 1 + 9 = 1 + 2 =18 - 10 = 1 + 5 = 2 + 5 = 6 + 2 =1 + 1 = 14 - 5 = 5 + 2 = 16 - 8 =17 - 10 = 10 - 6 = 6 + 6 = 6 + 4 =11 - 7 = 9 + 4 = 6 + 1 = 5 - 4 =6 + 5 = 10 + 5 = 1 + 6 = 2 + 8 =1 + 8 = 6 - 1 = 15 - 7 = 10 + 1 =7 + 1 = 4 + 1 = 3 + 4 = 6 + 7 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (I) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.14 - 4 = 10 7 - 3 = 4 10 - 4 = 6 8 + 1 = 97 + 3 = 10 7 + 8 = 15 11 - 3 = 8 2 + 8 = 106 - 3 = 3 7 + 6 = 13 3 + 9 = 12 7 - 4 = 38 - 6 = 2 17 - 9 = 8 4 + 7 = 11 12 - 2 = 104 + 10 = 14 11 - 1 = 10 10 + 8 = 18 7 + 2 = 94 + 4 = 8 1 + 8 = 9 8 + 5 = 13 8 + 7 = 1510 + 4 = 14 3 + 8 = 11 14 - 4 = 10 4 + 3 = 77 + 6 = 13 11 - 1 = 10 2 + 7 = 9 9 - 7 = 25 - 1 = 4 3 + 8 = 11 8 + 10 = 18 8 + 3 = 117 + 10 = 17 14 - 4 = 10 18 - 9 = 9 4 + 5 = 98 + 1 = 9 9 - 5 = 4 8 + 8 = 16 12 - 3 = 98 + 2 = 10 2 + 6 = 8 3 + 10 = 13 1 + 1 = 29 - 2 = 7 3 + 2 = 5 10 + 5 = 15 1 + 1 = 210 + 5 = 15 3 + 5 = 8 7 + 2 = 9 2 + 7 = 97 + 5 = 12 12 - 10 = 2 12 - 7 = 5 11 - 5 = 620 - 10 = 10 7 + 1 = 8 6 + 1 = 7 7 - 5 = 22 + 1 = 3 13 - 4 = 9 5 + 4 = 9 7 - 3 = 44 - 2 = 2 15 - 9 = 6 1 + 9 = 10 1 + 2 = 318 - 10 = 8 1 + 5 = 6 2 + 5 = 7 6 + 2 = 81 + 1 = 2 14 - 5 = 9 5 + 2 = 7 16 - 8 = 817 - 10 = 7 10 - 6 = 4 6 + 6 = 12 6 + 4 = 1011 - 7 = 4 9 + 4 = 13 6 + 1 = 7 5 - 4 = 16 + 5 = 11 10 + 5 = 15 1 + 6 = 7 2 + 8 = 101 + 8 = 9 6 - 1 = 5 15 - 7 = 8 10 + 1 = 117 + 1 = 8 4 + 1 = 5 3 + 4 = 7 6 + 7 = 13Mathslibres.com



Addition et Soustraction (J)Calculez chaque somme ou différence.10 + 8 = 4 + 7 = 20 - 10 = 10 - 9 =3 + 2 = 3 + 5 = 10 - 7 = 16 - 8 =12 - 8 = 20 - 10 = 5 - 1 = 9 + 10 =10 + 5 = 1 + 10 = 9 - 3 = 4 + 1 =9 - 5 = 6 + 4 = 10 - 8 = 6 + 4 =7 - 3 = 9 - 2 = 20 - 10 = 8 - 6 =2 + 1 = 2 + 8 = 6 + 7 = 1 + 1 =10 - 6 = 3 + 8 = 2 + 3 = 10 + 8 =19 - 10 = 10 + 6 = 6 + 10 = 13 - 9 =10 - 6 = 1 + 10 = 18 - 9 = 5 - 3 =10 + 10 = 5 + 1 = 9 + 4 = 6 + 2 =8 + 7 = 14 - 8 = 9 + 6 = 17 - 7 =17 - 8 = 9 + 8 = 18 - 10 = 16 - 9 =1 + 2 = 7 + 1 = 10 - 2 = 9 - 4 =15 - 7 = 8 + 4 = 9 + 1 = 8 - 1 =4 + 3 = 13 - 5 = 8 + 1 = 16 - 8 =10 + 4 = 10 - 5 = 8 + 7 = 18 - 8 =8 - 5 = 17 - 8 = 10 + 10 = 13 - 5 =9 - 2 = 15 - 7 = 8 + 8 = 5 + 10 =8 + 10 = 5 + 10 = 13 - 6 = 11 - 1 =4 - 3 = 9 + 5 = 6 + 5 = 12 - 6 =10 + 7 = 11 - 1 = 9 + 1 = 14 - 6 =13 - 10 = 5 + 4 = 6 + 3 = 10 + 8 =4 + 6 = 7 + 9 = 1 + 8 = 3 + 3 =2 + 6 = 6 + 2 = 9 - 6 = 8 + 10 =Mathslibres.com



Addition et Soustraction (J) RéponsesCalculez chaque somme ou différence.10 + 8 = 18 4 + 7 = 11 20 - 10 = 10 10 - 9 = 13 + 2 = 5 3 + 5 = 8 10 - 7 = 3 16 - 8 = 812 - 8 = 4 20 - 10 = 10 5 - 1 = 4 9 + 10 = 1910 + 5 = 15 1 + 10 = 11 9 - 3 = 6 4 + 1 = 59 - 5 = 4 6 + 4 = 10 10 - 8 = 2 6 + 4 = 107 - 3 = 4 9 - 2 = 7 20 - 10 = 10 8 - 6 = 22 + 1 = 3 2 + 8 = 10 6 + 7 = 13 1 + 1 = 210 - 6 = 4 3 + 8 = 11 2 + 3 = 5 10 + 8 = 1819 - 10 = 9 10 + 6 = 16 6 + 10 = 16 13 - 9 = 410 - 6 = 4 1 + 10 = 11 18 - 9 = 9 5 - 3 = 210 + 10 = 20 5 + 1 = 6 9 + 4 = 13 6 + 2 = 88 + 7 = 15 14 - 8 = 6 9 + 6 = 15 17 - 7 = 1017 - 8 = 9 9 + 8 = 17 18 - 10 = 8 16 - 9 = 71 + 2 = 3 7 + 1 = 8 10 - 2 = 8 9 - 4 = 515 - 7 = 8 8 + 4 = 12 9 + 1 = 10 8 - 1 = 74 + 3 = 7 13 - 5 = 8 8 + 1 = 9 16 - 8 = 810 + 4 = 14 10 - 5 = 5 8 + 7 = 15 18 - 8 = 108 - 5 = 3 17 - 8 = 9 10 + 10 = 20 13 - 5 = 89 - 2 = 7 15 - 7 = 8 8 + 8 = 16 5 + 10 = 158 + 10 = 18 5 + 10 = 15 13 - 6 = 7 11 - 1 = 104 - 3 = 1 9 + 5 = 14 6 + 5 = 11 12 - 6 = 610 + 7 = 17 11 - 1 = 10 9 + 1 = 10 14 - 6 = 813 - 10 = 3 5 + 4 = 9 6 + 3 = 9 10 + 8 = 184 + 6 = 10 7 + 9 = 16 1 + 8 = 9 3 + 3 = 62 + 6 = 8 6 + 2 = 8 9 - 6 = 3 8 + 10 = 18Mathslibres.com
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